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Smiech detí, hudba mladých umelcov, vôňa leta a stovky ľudí na dekách a ležadlách pod
stromami. Tak vyzeralo piatkové popoludnie v novom mestskom parčíku na Námestí
Alexandra Dubčeka, ktorý mesto Dubnica nad Váhom slávnostne otvorilo počas Mestského
kultúrneho pikniku.

Podujatie premenilo ešte donedávna tranzitný priestor na živé centrum stretnutí, oddychu a
komunitného života. „Tento priestor slúžil v minulosti ako priestor, cez ktorý ľudia iba prechádzali za
službami či už neďalekej pošty, mestského úradu alebo domu kultúry. Teda len prešli, ale nezastavili
sa a nás to veľmi mrzelo. Preto sme sa rozhodli vytvoriť priestor, v ktorom ľudia budú žiť, pretože v
meste by mal život pulzovať nielen pri ponáhľaní sa, ale aj pri zastavení sa v príjemnom prostredí. To
bolo naším cieľom a aj vďaka pánovi ministrovi Tomášovi Tarabovi a jeho rezortu sa nám, pevne
verím, takýto priestor podarilo vytvoriť,“ vyslovil počas slávnostného otvárania nového parčíku
primátor mesta Peter Wolf.

Nový park sa počas oficiálneho otvorenia zaplnil rodinami s deťmi, seniormi, študentmi aj
návštevníkmi, ktorí prišli objaviť najnovší verejný priestor v meste. Atmosféru dotvárali
rozprávky, divadlo, tvorivé dielne, hudobné vystúpenia i neformálne rozhovory prevažne v chládku
pod korunami stromov.

Vrcholom popoludnia bolo slávnostné otvorenie parčíka a uloženie časovej kapsuly pri budove
mestského úradu – symbolického odkazu budúcim generáciám aj o tom, ako Dubnica nad Váhom v
roku 2026 investovala do kvalitnejšieho a zelenšieho verejného priestoru.

Nový parčík však nebol počas otvorenia len kulisou. Stal sa dejiskom desiatok aktivít, ktoré
návštevníkom ukázali jeho potenciál. Deti sa zabavili pri divadelnom predstavení Včielka Elka,
počúvali rozprávky v podaní mestských knihovníkov a primátora mesta, sadili si vlastné
slnečnice, vyrábali korunky z javorových listov či maľovali na kamene. Dospelí sa zapojili do
workshopu upcyklácie a spolu s občianskym združením Sivý vlk a technickými službami mesta a ich
odpadovým basketbalom si pripomenuli význam zodpovedného nakladania s odpadom.

Počas celého popoludnia znela areálom hudba sólistov základnej umeleckej školy, pričom podujatie
vyvrcholilo veľkým koncertom ZUŠ pre mesto. Na pódiu sa predstavili gitarový súbor, komorný
orchester, sláčikový zbor aj folklórny súbor Prvosienka.

Projekt revitalizácie Námestia Alexandra Dubčeka predstavuje jednu z najvýznamnejších investícií
mesta do verejného priestoru za ostatné roky. Na ploche medzi mestským úradom, poštou a
domom kultúry vznikol moderný park založený na princípoch udržateľnosti, hospodárenia s
dažďovou vodou a podpory biodiverzity. Nová zóna ponúka pešie komunikácie, detské ihrisko,
kultúrny priestor s pódiom, dve dažďové záhrady, sedem podzemných retenčných nádrží a
bohatú výsadbu viac ako 100-tisíc cibuľovín, 10-tisíc trvaliek a 32 stromov. „Okolo nás je
samá zeleň. Sú tu retenčné nádrže, ktoré zachytávajú vodu zo striech. Tá voda bude následne
používaná na zavlažovanie zelene, vďaka čomu je park pripravený lepšie odolávať dôsledkom



meniacej sa klímy. A najlepšou vizitkou je práve tento veľký počet ľudí, ktorý tu je, pretože oni sú
dôkazom, že tento projekt má nielen ekologický, ale zároveň aj obrovský spoločenský význam,“
vyslovil v príhovore pri príležitosti otvárania parčíka minister životného prostredia Tomáš Taraba.

Námestie Alexandra Dubčeka mesto Dubnica nad Váhom zrekonštruovalo za 1,6 milióna
eur, pričom na realizáciu investície získalo mesto viac ako 1-mil. eur z operačného
Programu Slovensko práve prostredníctvom Ministerstva životného prostredia Slovenskej
republiky.

To najdôležitejšie sa však nedá vyčísliť počtom vysadených rastlín ani investovaných eur. Už počas
prvých hodín po otvorení sa ukázalo, že nový parčík si obyvatelia osvojili. Deti obsadili ihrisko, rodiny
piknikové deky a lavičky, priatelia aj susedia našli miesto na stretnutia. Presne tak, ako si mesto pri
jeho vzniku predstavovalo.

Nový parčík na Námestí Alexandra Dubčeka tak neotvoril len ďalší verejný priestor, ale nové miesto
pre stretnutia a príjemné trávenie voľného času.
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